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Την έναρξή των εργασιών των ΚΑ΄ Διεθνών Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων στο Κρατικό Μέγαρο
Κρεμλίνου Μόσχας με θέμα «Παραδοσιακές αξίες και ο σύγχρονος κόσμος» κήρυξε στις 24
Ιανουαρίου 2013 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Το Προεδρείο αποτελούσαν οι Μητροπολίτες Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Αστανάς και
Καζαχστάν Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Σαράνσκ και Μορδοβίας
Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Ροστώφ και
Νοβοτσερκάσκ Μερκούριος, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και
Κατήχησης, Επικφαλής της Προεδρικής Διοίκησης του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ.
Ιβανώφ και άλλοι επίσημοι. στις αναγνώσεις συμμετέχουν οι αρχιερείς της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας, εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, κρατικών υπηρεσιών και
κοινωνικών οργανισμών, επιστημονικών ερευνητικών ιδρυμάτων της Ρωσίας και του εξωτερικού,
στελέχη των Συνοδικών θεσμών, καθηγητές των κοσμικών και θεολογικών εκπαιδευτικών
ιδρυμάτων.

Στους παρόντες μίλησε ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Εν συνεχεία ο κ. Σ. Ιβανώφ ανέγνωσε το μήνυμα του Προέδρου της Ρωσίας κ. Β. Πούτιν. Επίσης
αναγνώσθησαν μηνύματα του Πρωθυπουργού της Ρωσίας κ. Δ, Μεντβέντεφ, της Προέδρου της Άνω
Βουλής κ. Β. Ματβιένκο, του Προέδρου της Κρατικής Δούμας κ. Σ. Ναρίσκιν, και του Δημάρχου της
Μόσχας κ. Σ. Σομπιάνιν.

Στη συνεδρίαση παρουσίασαν τις ομιλίες τους ο Υπουργός Παιδείας και Επιστήμης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κ. Δ. Λιβάνωφ, ο Υπουργός Πολιτισμού κ. Β. Μεντίνσκι, ο Μητροπολίτης Μερκούριος,
Πρόεδρος του Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και Κατήχησης.

Στα πλαίσια της συνεδριάσεως της ολομέλειας πραγματοποιήθηκε η τελετή απονομής βραβείων
στους νικητές του Πανρωσικού Διαγωνισμού Έργων στους τομείς παιδαγωγικής, της εργασίας με
τη νεολαία και τα παιδιά, ο οποίος διεξάγεται ετησίως από το Υπουργείο Παιδείας και Επιστήμης
της Ρωσίας σε συνεργασία με το Τμήμα Θρησκευτικής Παιδείας και Κατήχησης της Ρωσικής
Εκκλησίας με την υποστήριξη των απεσταλμένων του Προέδρου της Ρωσίας στις ομοσπονδιακές



περιφέρειες.

Ληξάσης της τελετής απονομής βραβείων μίλησε ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ακαδημίας Εκπαίδευσης
κ. Ν. Νικάντρωφ. Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαχείου Μόσχας, παρουσίασε εισήγηση με θέμα «Παραδοσιακές
αξίες ως πρόκληση στην κοσμική κοσμοαντίληψη».

Περαίνων τη συνεδρίαση της ολομέλειας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε ότι το καθήκον
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας είναι καταθέτει τη μαρτυρία, προερχόμενη από την
αποστολική εποχή και η οποία διατηρείται μέσα στην παράδοση της Εκκλησίας. «Ωφείλω να πω ότι
τα τελευταία ανακαλύπτουμε κάποια σημεία του ότι πολλοί είναι ο οποίοι γεννήθηκαν και
ανατράφηκαν σε εντελώς διαφορετικές παραδόσεις και άλλο ηθικό κλίμα, με ενδιαφέρον δέχοναι
αυτή τη. Είθε ο Θεός να δώσει ώστε αυτά Τα Χριστουγεννιάτια αναγνώσματα να βοηθήσουν όλους
μας να καταλάβουμε καλύτερα όλα, όσα έχουν σχέση με το κύριο θέμα αυτών των αναγνώσεων,
δηλαδή με το νόημα, το περιεχόμενο και τη σημασία των παραδοσιακών ηθικών και θεόσδοτων
αξιών για την ανθρώπινη ζωή. Εύχομαι να μας δοθεί η δυνατότητα να συλλογιζόμαστε γη σημασία
αυτής της ίδιας παράδοσης ως ενός μηχανισμού παραδόσεως αξιών από γενεά σε γενεά, από
πολιτισμό σε πολιτισμό και να κρατήσουμε αυτή την κατανόηση», υπογράμμισε ο Αγιώτατος κ.
Κύριλλος.

Οι εκδηλώσεις των ΚΑ΄ Διεθνών Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων θα συνεχισθούν έως τις 26
Ιανουαρίου και θα ολοκληρωθούν διά της Θείας Λειτουργίας στις 27 Ιανουαρίου στον Ιερό Ναό του
Σωτήρος Χριστού.

Σύμφωνα με εκτιμήσεις του Γραφείου Τύπου του Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών στο
φόρουμ συμμετέχουν περισσότεροι από οχτώ χιλιάδες άτομα, που εκπροσωπουν τις 148 επαρχίες
της Ορθοδόξων Εκκλησίας της Ρωσίας από τη Ρωσία, την Ουκρανία, τη Λευκορωσία, τη Μολδαβία,
τη Λετονία, την Εσθονία, το Καζαχστάν, τη Κιργιζία, το Αζερμπαϊτζάν, το Ουζμπεκιστάν, τη Μεγάλη
Βρετανία, τη Γερμανία, τον Καναδά, τη Γαλλία, την Ελβετία καθώς και αντιπροσωπείες από την
Ελλάδα και τη Γεωργία. 54 Ιεράρχες προδρεύουν των εργασιών του συνεδρίου, των επιμέρους
εργαστηρίων και στρογγυλών τραπεζιών.

Είναι η πρώτη φορά που στα πλαίσια των Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων στην Κρατική Ντούμα
πραγματοποιούνται οι κοινοβουλευτικές συναντήσεις που ασχολούνται με επίκαιρα θέματα της
κοινωνικής ζωής.

 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53187/
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